

藥學系舉辦畢業校友 60 及 50 週年聯合返校紀念活動，並重溫畢業典禮

2024-07-15

北醫大藥學系於 2024 年 5 月 25 日，舉行了一場盛大的畢業週年紀念活動，慶祝藥學系第 1 屆（493 班）畢業 60 週年、藥學系第 11 屆（593 班）及夜間部第 7 屆（5835 班）畢業 50 週年的校友們。逾 60 名校友及其家屬齊聚母校，參加 112 學年度藥學系應屆畢業生的畢業典禮，同時也接受了應屆畢業生的熱烈喝采，並共同回顧校友們傳承了北醫人精神，奮鬥一甲子與半世紀的珍貴歲月。



【左圖：藥學系第 1 屆校友們穿著特別設計的畢業袍參加畢典】

當天，校友們首先前往雙和校區參觀，親眼見證母校日益茁壯的發展，倍感自豪。隨後，他們返回信義校區享用午餐，藥學院張偉嶠院長特別向校友們介紹了北醫大的發展歷程及藥學院的現況。接著，校友們換上了特製的畢業袍，參加盛大的畢業典禮。493 班的林正智學長設計了象徵北藥 NO.1 的「V」字勝利圖樣的畢業袍，背後有醒目的「60」字樣。頭上的桂冠花圈由魯凱公主和卑南男孩編織，象徵著校友們雖在不同領域中

發展，但彼此的情誼依然緊密連結在一起。林正智學長致辭時鼓勵學弟妹們加入校友會以累積人脈，而劉慈純學姐則勉勵學弟妹勇於創新，遇到困難時與學長姐們交流。最後，企業經營類傑出校友林智暉分享了他的創業經歷，激勵大家在面對挑戰時不要退縮。典禮結束後，校友們進行校園巡禮，見證母校的成長與變遷，從創校初期的鐵皮屋到如今一校六院雙校區的規模。

這場盛大的畢業典禮展現了藥學系校友間的深厚情誼，並共同回憶過去的青春歲月，且約定在畢業 70 週年和 60 週年時將再次相聚，共同續寫北醫大的輝煌篇章。（文/公共事務處）



【下圖：藥學系第 11 屆（左圖）及夜間部第 7 屆（右圖）畢業 50 週年的校友們，也參加 112 學年度的畢業典】